Cocta3zaHue Ne 2




- CKONMbKO NPAMOYrosibHUKOB Ha
9TOM PUCYHKe?

cero: 3+2+1= 6 WTYyK




/»

KOJNbKO pa3 noHagoouTtcs
undpa 4, 4yToObLI 3anucaTtb YMucna
ot 1 o 100?

4, 14, 24, 34, 40, 41, 42, 43, 44, 45,
46, 47, 48, 49, 54, 64,74, 84, 94

Bcero 20 pas.




- PaccTtaBb 5 CTynbeB BAONb CTeH
NPAMOYrofibHOU KOMHaTbI, YTOObI
Yy KaXXA0OU CTEeHKU OKa3asioCb

no 2 ctyna




Pa3ragan aHarpaMmmMbl v
Haunau rnuUuLliHee CrnoBo

AAJITEPK TAPEJIKA
KOMKAJI NMOXKA
JIMOHYEA  YEMOJAH
[IKAAY YALLIKA

JlnwiHee cnoso - YHEMOJAH




BcTpeTuUnncob 4 YenoeE .

~ Kaxabiu KaxxgoMy noxkan pyky.
CKOnbKO BCero nony4vumnochb
pyKonoXxatuu?




»

Paspenutb 3Ty Mrypy Ha 4

paBHble YaCTH




